

洛阳·城事

今后3年,我市将对辖区高速公路全程监控

客货车辆交通违法行为记录将省际转递

□首席记者 陈兵 特约记者 姜东

昨日召开的全市道路交通安全三年综合整治工作电视电话会议透露,今后3年,我市将在高速公路和国道重点干线沿线建设交通气象观测站网,同时对辖区高速公路进行全程监控,对重点车辆的交通违法行为记录进行省际转递,以加大对高速公路交通违法行为的查处力度。

未来3年,我市将推进高速公路全程监控等智能交通管理系统建设,推进交通违法行为记录省际、市际转递工作,实现高速公路、国道省道以及重点、危险路段交通技术监控设备全覆盖,并共享资源。

市交警支队交通安全监管大队负责人刘成伟表示,交通违法行为记录省际、市际转递主要针对客车、货车、危化品运输车、校车、农村面包车等重点车辆。若外省市的上述车辆在我市辖区高速出现交通违法行为,市交警支队将把这些交通违法行为信息汇总后上传,省交警总队将把这些信息转递至车辆归属地的公安交警部门。若我市上述车辆在外省市辖区高速出现交通违法行为,相

关信息也将被转递至我市公安交警部门。目前,该项措施已经实行。

此外,交通运输部门还将在高速公路和国道重点干线沿线建设交通气象观测站网,推进公路灾害性天气预报和预警系统建设,增强对暴雨、大雾、冰雪、高温等恶劣天气的防范应对能力。

此次道路交通安全三年综合整治过程中,我市将规范营运车辆卫星定位装置的安装、使用。3年内,所有客车、校车、危化品运输车等重点车辆将安装、使用卫星定位装置,对旅游包车、三类以上班线客车、危化品运输车实施动态监管,卧铺客车还要安装车载视频监控装置;在调查处理道路交通事故时,组织开展交通事故驾驶人培训质量、考试发证责任倒查。



摩托车号牌新规: 新入户车辆只需悬挂后号牌

新规从5月4日起执行,之前已办理入户的摩托车,不需要拆除前号牌

●这几种摩托车不再核发前号牌

问:摩托车号牌新规针对哪些类型的摩托车?

答:根据新规,对新入户的普通摩托车及轻便摩托车、使馆摩托车、领馆摩托车、教练摩托车不再核发前号牌,其他按照原标准执行。

●5月4日以前已登记入户的摩托车,可保留前号牌

问:5月4日以前入户的摩托车,车主可以自行拆下前号牌吗?前号牌丢失是否需要补领?

答:对于5月4日以前登记入户的摩托车,核发前后两块号牌的,根据国家公布的行业标准,驾驶人不需要拆除前号牌。前号牌丢失是否需要补领,该问题目前还没有明确答案,需要等细则出台后,才能公布。

●各地执行摩托车号牌新规时间略有差异

问:关于摩托车号牌的新规全国各地按统一时间执行吗?

答:该行业标准为全国统一标准,从1月24日起执行,同时对摩托车号牌新规设置了3个月的过渡期。因此,关于摩托车号牌新规的具体执行时间略有差异。根据省交警总队规定,我省各地已在近日开始执行这项新规。

目前,新规刚刚开始执行,一些具体细则正在制订。等收到上级部门的答复后,市车管所将通过《洛阳晚报》,对一些具体问题进行答复。



讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

奔梦路上 霞光满天

天上祥云水中霞,
歌声缭绕是我家。
日出东山催春早,
月落田畴静如画。
铁林



中国网络电视台制 陕西户县 刘悌会作

□首席记者 陈兵 特约记者 潘华武

昨日,洛阳晚报记者从市车管所获悉,根据国家有关规定,从5月4日起,市车管所对我市新入户摩托车只核发后号牌,取消前号牌。5月4日以前已办理入户的,不需要拆除前号牌。如果号牌丢失,补领时按新规定办理。

市车管所登记审核科相关负责人表示,根据公安部交管局《关于实施行业标准〈中华人民共和国机动车号牌〉》(公交管〔2014〕34号)文件的规定,自2014年1月24日起,《中华人民共和国机动车号牌》(GA36-2014)行业标准正式实施。

该行业标准对部分机动车号牌数量、分类、颜色、外廓尺寸、适用范围、序号编码规则、技术要求、安装等方面做出了新规定。其中,摩托车号牌由

原来的前后悬挂改为只需悬挂单面号牌,即后号牌。

“摩托车前号牌与车轮在同一个方向,人在正前方无法看到号牌。”该负责人表示,在快速行驶中,摩托车前号牌可能带来安全隐患,基于上述考虑,相关部门对摩托车号牌做出新规定。

另外,该行业标准设置了过渡期。其中,关于摩托车号牌的新规从行业标准执行之日后第四个月开始执行。“根据该行业标准和我省的相关规定,从5月4日起,我市新入户的和入户后丢失号牌需要补领号牌的摩托车只能领到一块号牌,装在摩托车后方即可。”该负责人表示,如果号牌丢失,补领时按新规定办理。

近日,有部分网友对摩托车号牌新规提出疑问,市车管所工作人员进行了释疑。

相关链接

截至5日,我市登记在册摩托车有近38万辆

市车管所的统计显示,截至昨日,我市已经登记入户、办理摩托车号牌的摩托车有近38万辆。其中,普通摩托车有37.4万辆,轻便摩托车有4500多辆。该所相关工作人员提

醒,凡是通过正常渠道购买的摩托车,无论种类,只有登记入户并悬挂号牌才能上路行驶。此外,驾驶人要按时对车辆进行审验,以免影响后期办理相关手续。